

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.04.2021		№ _	436	
	г. Кирово-Чепецк			

О внесении и утверждении изменения в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.04.2021 № 319

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской 27.07.2010 No 190-ФЗ Федерации», Федеральным законом ОТ теплоснабжении», принимая во внимание Указ Президента Российской Федерации от 23.04.2021 № 242 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в мае 2021 г.», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановлением главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области № 44/п от 26.04.2021 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.03.2021 № 16/п», администрация муниципального образования «Город Кирово- Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.04.2021 № 319 «О назначении лиц, ответственных за подготовку и проведение публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» изменение, изложив пункт 2 в следующей редакции:

- «2. Провести собрание участников публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» 12.05.2021 в 15 часов 00 минут в помещении зала № 1 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6.».
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Данилова П.В.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

И.А. Гагаринов